
Målgrupperapport
Mødre i større byer

Målgrupper kan defineres ud fra følgende demografis ke variable:
Køn, alder, region, postnummer, urbanisering, husstandsindkomst, antal personer i husstanden, antal børn i husstanden, 
hjemmeboende børns alder, civilstand, boligtype, bolig ejerforhold, uddannelse, erhvervssituation, arbejdsområde/branche, 
indkøbsansvar (dagligvarer), indkøbsansvar (finansielt), mobilt bredbånd & privat el. firmabil i hustanden



Internetbrug



Segmentfordeling og digitale nøgletal
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Total Mødre

Digital Readiness Index (DRI) er et udtryk for den digitale parathed. DRI beregnes 
ud fra online tid, brug af digitale muligheder samt online købsadfærd



Internetbrug
Mødre i større byer
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Anvender besked programmer hvor d ialog gemmes (fx WhatsApp)

Sammenligner priser

Køber varer eller  serviceydelse r

Læser E-tilbudsaviser

Onl ine via spillekonsol

Modtager push beskeder fra virksomheder (ikke spil)

Læser blogs

Deltager i videomøder med virksomheder i privat regi

Anvender FB Places/Foursquare el. l ign.

Anvender videotjenester (fx Skype)

Deltager i konkurrencer

Søger/Googler efter  information omkring varer/tjenester

Klikker på bannerreklamer

Køber sociale e-handelstilbud

Logger på kundeklubber

Skriver til virksomheder

Benytter virksomheders "beregner funktion"

Bytter varer ti l andre varer

Boooker møder med virksomheder

Ser  YouTube klip  fra virksomheder

Følger/læser om virksomheder på sociale medier

Vide resender information fra virksomheder

Køber varer eller  serviceydelser fra virksomheders FB side

Onl ine via  TV

Chatter med virksomheder

Sælger va rer

Anvender datingsites/Apps

Scanner QR koder

Anvender billed/besked programmer med korttidsvisn ing (fx Snapchat)

Ser TV

Skriver blogs

Læser nyhedsbreve fra virksomheder

Sandsynligheden for at anvende via internettet på en given dag

Total Mødre



Sociale medier 
& internettjenester



Brug af sociale medier og internettjenester
Mødre i større byer
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Facebook Flickr Formspring Google+ Instagram LinkedIn MySpace Pinterest Reddit Slideshare Tumblr Twi tter YouTube

Hvor ofte anvender du følgende?
Base: Alle

Dagligt/ næsten dagligt Én elle r flere gange om ugen 1-3 gange om måneden

Sjældnere end én gang om måneden Har tidl igere gjort, men gør det ikke længere Har aldrig anvendt

Kender ikke Ved ikke



Foretrukne sociale medie
Mødre i større byer
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Facebook Formspring Google+ Instagram LinkedIn MySpace Pinterest Reddit Tumblr Twitter Andet

Hvilket af følgende sociale medier er dit foretrukne / næstmest foretrukne?
Base: Anvender min. et socialt medie

Foretrukne Næstmest



Adfærd på sociale medier
Mødre i større byer
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Svarer på invitationer til  begivenheder

Læser venners opslag

Planlægger begivenheder

Kommenterer  venners opslag

Liker venners opslag/billeder/videoer

Læser virksomheders opslag

Liker vi rksomheders opslag

Kommenterer  virksomheders opslag

Deler fundne billeder/videoer

Deltager i debatter på forskellige fora el. grupper

Deler venners opslag/billeder/videoer

Skriver opslag

Deler virkesomheders opslag

Deler egne bi lleder/videoer

Skriver beskeder til venner  (ikke opslag)

Kontakter virksomheder

Hvor ofte foretager du dig følgende på sociale medier (minimum ugentligt)
Base: Anvender min. et socialt medie

Total Mødre



Online købsadfærd & 
holdninger



Online adfærd omkring køb
Mødre i større byer
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Jeg tjekker ofte priser
via min smartphone

når jeg står i alm.
butikker

Jeg handler kun på
internettet, hvis der er

en markant
prisbesparelse

Jeg spørger mit
netværk til råds via

sociale medier f.eks.
Facebook, når jeg

skal købe større vare r
på internettet

Jeg læser ofte andres
bedømmelser af

varen og/eller
butikken inden jeg

handler online

Når jeg køber  en
større vare så søger

jeg altid efter
information om

produktet på
internettet

Jeg er utryg ved at
købe på in ternettet

Når jeg handler online
tjekker jeg  ofte priser i

flere e-shops inden
jeg foretager købet

Jeg dropper af og til
køb i e-shops fordi det

er for besværligt

Jeg skriver af og til
anmeldelser f.eks. på
Trustpi lot efter jeg har

købt online

Efter køb anbefaler
jeg gode e-shops til
venner  og familie via

sociale medier
(Facebook mv.)

Hvor enig er du i følgende udsagn omkring køb af varer på internettet?
Base: Køber varer eller serviceydelser online

Meget enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Meget uenig



Betydning i forbindelse med køb
Mødre i større byer
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Trustpi lot vurderinger e-mærket Betaling via andre
metoder end kreditkort

Andre leveringsmetoder
end PostDanmark

Tilgængelig
kundeservice

Track og trace kode Gratis returnering At virksomheden også
har en fysisk butik

At sproget på e-shoppen
er dansk

Hvor stor betydning har følgende for dig i forbindelse med køb på internettet?
Base: Køber varer eller serviceydelser online

Meget stor betydning Stor betydning Nogen betydning Ringe betydning Ingen betydning Kender ikke Ved ikke



Online betalingsløsninger
Mødre i større byer
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MobilePay Swipp Mobilpenge Zerved Paii PayPal Er ikke tilmeldt nogen af
ovenstående

Er du tilmeldt en eller flere af nedenstående betalingsløsninger?
Base: Alle

Total Mødre



Digital & Mobile Buying Index
Mødre i større byer
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Digital & Mobile Buying Index

Total Mødre

Digital Buying Index (DBI) er et udtryk for den digitale købsadfærd inden for en given produktkategori. 
Et DBI index på 50 betyder at halvdelen af befolkningen der har foretaget køb inden for det seneste år har købt 
online. Mobile Buying Index (MBI) er et udtryk for den mobile købsadfærd inden for en given produktkategori.              

Et MBI index på 10 betyder at en ud af ti der har foretaget køb inden for det seneste år har købt via en mobil enhed

Relevante kategorier medtages


